



В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти четырех малолетних детей во время пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту обнаружения 4-х погибших детей во время пожара в доме на улице 4-й Тюкалинской в городе Омске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). В ходе первоначальных следственных действий установлено, что задымление в доме было обнаружено соседом около 5 часов 30 минут утра. Малолетние дети – три мальчика 2008, 2009 и 2012 года рождения и девочка 2010 года рождения находились дома одни, их отец был на работе, а мать около 3-х часов ночи ушла провожать родственницу, находившуюся в гостях. Когда дети спали, в результате неисправности печного оборудования стали тлеть дрова, сложенные рядом с печью, произошло задымление квартиры. По предварительному заключению судебно-медицинского эксперта, смерть детей наступила в результате отравления угарным газом. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599043>